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QUESTÃO 1 

PENSANDO NO CONCELHO DE BRAGA, DOS 
PROBLEMAS A SEGUIR INDICADOS DIGA OS DOIS QUE 

CONSIDERA MAIS GRAVES? 
 
 

 
 

 
  

890 44,8%
94 4,7%

503 25,3%
192 9,7%
198 10,0%
109 5,5%

1986 100,0%

1  Desemprego
2  Transportes
3  Corrupção
4  Abandono do património
5  Falta de espaços verdes
6  Não sabe/Não responde

Total

N Percent
Responses

44,8%

4,7%

25,3%

9,7% 10,0%

5,5%
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QUESTÃO 2 

AINDA SE LEMBRA EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU PARA A CÂMARA MUNICIPAL EM 2009? 

 
 

 
 

 
  

691 69,6 69,6 69,6
278 28,0 28,0 97,6

24 2,4 2,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

69,6%

28,0%

2,4%
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QUESTÃO 3 

PODE DIZER-ME EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU? 

 
 

 
 

 
  

163 16,4 23,6 23,6
341 34,3 49,3 72,9

29 2,9 4,2 77,1
12 1,2 1,7 78,9
57 5,7 8,2 87,1
72 7,3 10,4 97,5
17 1,7 2,5 100,0

691 69,6 100,0
302 30,4
993 100,0

1  Ricardo Rio pelo PSD/CDS-PP/PPM
2  Mesquita Machado pelo PS
3  Rodrigues Dias pela CDU
4  João Delgado pelo BE
5  Outro/Branco
6  Não Responde
7  Não Votou
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

23,6%

49,3%

4,2%
1,7%

8,2%
10,4%

2,5%
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QUESTÃO 4 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO PS À 
CÂMARA MUNICIPAL, VÍTOR SOUSA? 

 
 

 
 
 

QUESTÃO 5 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DA 
COLIGAÇÃO JUNTOS POR BRAGA À CÂMARA 

MUNICIPAL, RICARDO RIO? 
 
 

 
 
 

QUESTÃO 6 
CONHECE OU SABE QUEM É A CANDIDATA 

INDEPENDENTE À CÂMARA MUNICIPAL, INÊS 
BARBOSA? 

 
 

 
  

718 72,3 72,3 72,3
271 27,3 27,3 99,6

4 ,4 ,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

863 86,9 86,9 86,9
126 12,7 12,7 99,6

4 ,4 ,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

191 19,2 19,2 19,2
798 80,4 80,4 99,6

4 ,4 ,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 7 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DA CDU À 
CÂMARA MUNICIPAL, CARLOS ALMEIDA? 

 
 

 
 
 

 
GRÁFICO COMPARATIVO DE NOTORIEDADE 

 
 

 
  

243 24,5 24,5 24,5
746 75,1 75,1 99,6

4 ,4 ,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

72,3%

86,9%

19,2%
24,5%
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QUESTÃO 8 

DAS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS PARA SE SER 
PRESIDENTE DA CÂMARA, DIGA-ME A QUE 

CONSIDERA MAIS IMPORTANTE: 
 
 

 
 

 
  

479 48,2 48,2 48,2
168 16,9 16,9 65,2

11 1,1 1,1 66,3
51 5,1 5,1 71,4

272 27,4 27,4 98,8
12 1,2 1,2 100,0

993 100,0 100,0

1  Seriedade
2  Trabalho
3  Simpatia
4  Confiança
5  Boa gestão
6  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

48,2%

16,9%

1,1%

5,1%

27,4%

1,2%
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QUESTÃO 9 

DOS SEGUINTES CANDIDATOS, QUAL LHE PARECE SER 
O MELHOR PARA PRESIDENTE DA CÂMARA DE 

BRAGA? 
 
 

 
 

 
 

  

368 37,1 37,1 37,1
220 22,2 22,2 59,2

12 1,2 1,2 60,4
28 2,8 2,8 63,2

4 ,4 ,4 63,6
278 28,0 28,0 91,6

83 8,4 8,4 100,0
993 100,0 100,0

1  Ricardo Rio
2  Vítor Sousa
3  Inês Barbosa
4  Carlos Almeida
5  Luís  Lima
6  Não sabe
7  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

37,1%

22,2%

1,2%
2,8%

0,4%

28,0%

8,4%
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QUESTÃO 10 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA FOSSEM NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL 
DOS SEGUINTES CANDIDATOS/PARTIDOS VOTAVA? 

 
 

 
 

 
 

  

349 35,1 35,1 35,1

271 27,3 27,3 62,4

17 1,7 1,7 64,1

38 3,8 3,8 68,0
4 ,4 ,4 68,4

72 7,3 7,3 75,6
43 4,3 4,3 80,0

199 20,0 20,0 100,0
993 100,0 100,0

1  Ricardo Rio pela coligação Juntos por
Braga
2  Vítor Sousa pelo PS
3  Inês Barbosa pela Cidadania em
Movimento
4  Carlos Almeida pela CDU
5  Luís  Lima pelo PCTP/MRPP
6  Branco
7  Não Votava
8  Não dec idiu/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

35,1%

27,3%

1,7%
3,8%

0,4%

7,3%

4,3%

20,0%
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QUESTÃO 11 

SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS (PARA ELEGER O 
PARLAMENTO E O GOVERNO) FOSSEM NO PRÓXIMO 

DOMINGO, EM QUE PARTIDO VOTAVA? 
 
 

 
 

 
  

176 17,7 17,7 17,7
305 30,7 30,7 48,4

30 3,0 3,0 51,5
31 3,1 3,1 54,6
53 5,3 5,3 59,9
38 3,8 3,8 63,7

134 13,5 13,5 77,2
66 6,6 6,6 83,9

160 16,1 16,1 100,0
993 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  PCP
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Branco
8  Não Votava
9  Não decidiu/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

17,7%

30,7%

3,0% 3,1%
5,3%

3,8%

13,5%

6,6%

16,1%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 12: SEXO 

 
QUESTÃO 13: IDADE AGRUPADA 

 
  

480 48,3 48,3 48,3
513 51,7 51,7 100,0
993 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

97 9,8 9,8 9,8
73 7,4 7,4 17,1

196 19,7 19,7 36,9
189 19,0 19,0 55,9
247 24,9 24,9 80,8
191 19,2 19,2 100,0
993 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65 anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 14: FREGUESIA 

 
QUESTÃO 15: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISIONAL? 

 
  

26 2,6 2,6 2,6
14 1,4 1,4 4,0
13 1,3 1,3 5,3
21 2,1 2,1 7,5
10 1,0 1,0 8,5
23 2,3 2,3 10,8

7 ,7 ,7 11,5
10 1,0 1,0 12,5
47 4,7 4,7 17,2

8 ,8 ,8 18,0
22 2,2 2,2 20,2
14 1,4 1,4 21,7
10 1,0 1,0 22,7
30 3,0 3,0 25,7
20 2,0 2,0 27,7
37 3,7 3,7 31,4
56 5,6 5,6 37,1
17 1,7 1,7 38,8
42 4,2 4,2 43,0
18 1,8 1,8 44,8
11 1,1 1,1 45,9
38 3,8 3,8 49,7

9 ,9 ,9 50,7
8 ,8 ,8 51,5

42 4,2 4,2 55,7
7 ,7 ,7 56,4
4 ,4 ,4 56,8

88 8,9 8,9 65,7
12 1,2 1,2 66,9
15 1,5 1,5 68,4
13 1,3 1,3 69,7
13 1,3 1,3 71,0
74 7,5 7,5 78,4

171 17,2 17,2 95,7
30 3,0 3,0 98,7
13 1,3 1,3 100,0

993 100,0 100,0

1  Adaúfe
2  Aveleda
3  Cabreiros
4  Celeiros
5  B  Cividade
6  Dume
7  Espinho
8  Esporões
9  Ferreiros
10  Figueiredo
11  Fraião
12  Frossos
13  Gondizalves
14  Gualtar
15  Lamaçães
16  Lomar
17  B  Max iminos
18  Mire de Tibães
19  Nogueira
20  Nogueiró
21  Padim da Graça
22  Palmeira
23  Panoias
24  Priscos
25  Real
26  Ruilhe
27  B  S João do Souto
28  B  S José de S Lázaro
29  Este (S Mamede)
30  Merelim (S Paio)
31  Este (S Pedro)
32  Merelim (S Pedro)
33  B  S Vicente
34  B  S Vitor
35  B  Sé
36  Sequeira
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

444 44,7 44,7 44,7
549 55,3 55,3 100,0
993 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 16: PROFISSÃO 

 
QUESTÃO 17: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
QUESTÃO 18: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

18 1,8 4,1 4,1
27 2,7 6,1 10,1
66 6,6 14,9 25,0

43 4,3 9,7 34,7

14 1,4 3,2 37,8

35 3,5 7,9 45,7

99 10,0 22,3 68,0

68 6,8 15,3 83,3

74 7,5 16,7 100,0

444 44,7 100,0
549 55,3
993 100,0

1  Empresários  e industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros superiores
4  Quadro médios e técnicos
especializados
5  Profissionais  liberais
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, comércio e
administrativos
8  Trabalhadores
qualificados/especializados
9  Trabalhadores não qualificados/não
especializados
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

193 19,4 35,2 35,2
281 28,3 51,2 86,3

36 3,6 6,6 92,9
39 3,9 7,1 100,0

549 55,3 100,0
444 44,7
993 100,0

1  Desempregado
4  Reformado/Pensionis ta/Aposentado
5  Doméstica
6  Estudante
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

5 ,5 ,5 ,5
283 28,5 28,5 29,0
183 18,4 18,4 47,4
204 20,5 20,5 68,0

44 4,4 4,4 72,4
24 2,4 2,4 74,8

205 20,6 20,6 95,5
39 3,9 3,9 99,4

6 ,6 ,6 100,0
993 100,0 100,0

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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